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	SALLE DES VENTES DE PERONNE  
SCP KETELS HAUDIQUET BADEROT
HUISSIERS DE JUSTICE ASSOCIES

23 RUE GEORGES CLEMENCEAU 
BP 20027 (80201) PERONNE

TEL : 03.22.73.36.90 / 03.22.73.36.98
FAX : 03.22.73.36.99

Email : contact@etudekhb.fr


VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES

MERCREDI 23 JUIN 2021 à 14 H 30
Sur place, 3 rue des Champs 80200 PERONNE
ENTIER MOBILIER GARNISSANT UNE MAISON
MOBILIER : Salle à manger en bois sculpté – 2 horloges comtoises – Bonnetière – Bibliothèque – Confiturier – 2 salons dessus velours – Bas de buffet – Fauteuils (picard, crapaud, corbeille…) – Bureau – Chaises – Tables basses – Table avec abattant de style – Encoignures – Lustres – Miroirs – Etagères – Meuble de toilette – Mobilier en rotin – Commode – Electroménager (lave-linge, congélateur, micro-ondes, plancha…) 
BIBELOTS ET VAISSELLE : Nombreuses faïences (Strasbourg, Quimper, Longwy, ...) – Etains – Cuivre – Vases – Statuette – Lampes – Ménagères CHRISTOFLE en métal argenté ….
TABLEAUX : Lithographies de PEYNET, WEISBUCH, DALI – Huile sur toile DEFAUX, MICHAUT, PIPART,…
DIVERS : Mobilier de jardin – Outillage (taille haies, tronçonneuse, meuleuses, nettoyeur HP, aspirateur, scie circulaire, étau, ...) – Poteries – Lots de Brocante – Collections de fèves, de poupées, de cendriers publicitaires - Bandes dessinées – Livres – Vélos …
Visite le matin de 10 h 00 à 12 h 00
Inscription obligatoire à partir de 14 h 00

LUNDI 28 JUIN 2021 A 10 H 30
Anciennement Garage Peugeot, 1 bis rue du Mont Saint Quentin 80200 PERONNE
VEHICULES : Mercedes Coupé Classe E 220 CDI 7G Tronic Pack AMG, go, an 2014 – Renault Talisman 2L Blue DCI 160 Intens, go, an 2017 – Renault Captur 1.5L DCI 90 Energy, go, an 2013 - Peugeot 3008 1.6L HDI, 112 FAP, go, an 2011 – Audi A3, 2L TDI, 140 ch, go an 2006 - Citroën C4 Picasso, 1.6L HDI 110, go, an 2011 – 

MATERIEL DE GARAGE ET DIVERS : 1 pont élévateur 4 colonnes 3.5 T STENHOJ – 1 cabine de peinture démontable VOLCAN avec bruleurs fioul et gaz – 2 bancs freinage suspension - Règle Phares – Bancs de contrôle de pollution - 1 compresseur COMPAIR LUCHARD 100L – 1 station de distribution d’huile comprenant 2 cuves métalliques avec pompe et badgeurs FOG – 1 grande cuve de récupération – 1 coffret repousse piston – 1 pompe à tarer les injecteurs – Nettoyeur HP et matériel électroportatif - 
Visite à partir de 10 h 00
LUNDI 28 JUIN 2021 A 14 H 30

Salle des Ventes, 23 rue Georges Clémenceau 80200 PERONNE
VENTE COURANTE PRECEDEE D’UNE VENTE SUR DESIGNATION 
SUITE SUCCESSION (POWER POINT)

SUITE SUCCESSION ET SUR DESIGNATION : Grandes maquettes de train avec accessoires (à démonter) – Maquettes de bateau et navette spatiale – Collections de livres et magazines sur le train – Vinyles – Bibelots – Tourne disques et radio vintage – Table boite à musique – Livres sur la Ville de PERONNE – Armoire – Buffet en formica et rustique – Chambre à coucher Année 50 - Vaisselle – Lustres.
Visite : sur place, 3 rue Georges Clémenceau 80200 PERONNE, le 25 juin 2021 de 14 h 00 à 16 h 00
SUITE EXPULSION : Entier stock d’un magasin de téléphonie mobile vendu en un seul lot (casques, protections, chargeurs, câbles, perches à selfies, accessoires divers…)
SUITE SAISIE ET DIVERS : Electroménager (gazinière, TV Samsung, lave linges, réfrigérateurs, micro-ondes, aspirateur Karcher) - Mobilier (Vitrines, vaisselier, étagères, chambre à coucher moderne, lit à tiroirs, table basse, meubles télé, 3 canapés dont 2 canapés d’angle, Meubles à chaussures, ensemble de fauteuils et chaises style Empire, Tabourets de bar, Chaises, …) – Hoverboard – Trottinette - Vaisselle – Bibelots – Lots de coffrets DVD dont collector – Un distributeur automatique à plateaux rotatifs – Vins (Muscadet, Bordeaux, Rosé, Magnums de Haut Médoc, Magnum de Cognac an 1972).
Visite et inscription obligatoire de 14 h 00 à 14 h 30
MARDI 29 JUIN 2021 A 14 H 30

Sur place, 9 Place de la Gare 80700 ROYE
Suite LJ Carrosserie Auto Moto

MATERIEL : Cabine de peinture – Laboratoire de peinture avec petit stock – Extracteur gaz d’échappement – Panneaux publicitaires – Rack métallique - Cuves récupération huile – Mobilier de bureau (possibilité de vente en un seul lot)
Visite sur place à partir de 14 h 00
Photos sur le site www.huissiers-bkh.fr
Ventes et visites dans le respect des consignes sanitaires en vigueur
